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1. Dado um terreno desnivelado (fig. abaixo), sabendo que:  

𝐴𝑙𝑡. 𝐴’ = 480𝑚; 𝐶𝑜𝑡𝑎 𝑑𝑒 𝐴 = 50𝑐𝑚; 𝐶𝑜𝑡𝑎 𝑑𝑒 𝐵 = 1,90𝑚; 

 𝐷𝐻஺஻ = 25𝑚.  

 
 

 

 

 

 

2. Dado um terreno inclinado (fig. abaixo), e considerando os dados, calcula:  
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Cota de B 

𝐷𝐻஺஻ 

Calcula: 

a) Desnível entre os pontos A e B (𝑫𝑵𝑨𝑩) 

Altitude no ponto B’ (𝑨𝒍𝒕.𝑩’ );  

b) Inclinação do terreno em graus (𝜶) e em 

percentagem (𝑰𝑨𝑩).  

c) Quantidade da terra escavada (𝑽𝒆), 

sabendo que a largura é 𝟓𝒎; 

d) Número de voltas por camião, sabendo que 

as dimensões da carroçaria do camião são 

(𝑪 = 𝟓, 𝟗𝟓𝒎;  𝑳 = 𝟐, 𝟖𝒎;  𝑯 = 𝟏, 𝟐𝒎) e o 

Coeficiente de empolamento 𝒌 = 𝟏𝟗%.   

 

 

C’ 

a) Desnível entre os pontos C e D (𝑫𝑵𝑪𝑫), 

b) Altitude no ponto D’ (𝑨𝒍𝒕.𝑫’ ), sabendo que 

𝑨𝒍𝒕.𝒄’ = 𝟑𝟕𝟓𝒎  

c) Inclinação do terreno em graus (𝜶𝑪𝑫) e em 

percentagem (𝑰𝑪𝑫);  

e) Quantidade da terra escavada (𝑽𝒆), sabendo 

que a largura é 𝟖𝒎; 

f) Número de voltas por camião, sabendo que 

as dimensões da carroçaria do camião são 

(𝑪 = 𝟓, 𝟖𝟎𝒎;  𝑳 = 𝟐, 𝟒𝒎;  𝑯 = 𝟏𝒎) e o 

Coeficiente de empolamento 𝒌 = 𝟏𝟖%.   

𝟏𝟐𝒎 C D 

D’ 

𝟏𝟓𝟎𝒄𝒎 
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𝑵𝑴𝑴 

𝑵𝑴𝑴 
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3. Dado um terreno desnivelado (fig. abaixo), e considerando os dados, calcula:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Dado um terreno desnivelado (fig. abaixo), e considerando os 

dados, calcula:  
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𝟔𝟓𝒄𝒎 
R 𝟏𝟓𝒎 𝟏𝟎𝒎 

𝟏𝟑𝟎𝒄𝒎 

𝟏𝟗𝟎𝒄𝒎 

d) Desnível  (𝑫𝑵𝑹𝑺) e (𝑫𝑵𝑺𝑻)  

e) Altitude de (𝑨𝒍𝒕.𝑺’ ), e (𝑨𝒍𝒕.𝑻’ ) 

sabendo que 𝑨𝒍𝒕.𝑹’ = 𝟓𝟕𝟑, 𝟎𝟒𝒎  

f) Inclinação do terreno em graus (𝜶𝑹𝑺) 

e inclinação em percentagem (𝑰𝑺𝑻);  

g) Quantidade da terra escavada (𝑽𝒆), 

sabendo que a largura é 𝟒𝒎; 

h) Número de voltas por camião, 

sabendo que a capacidade do camião é 

𝟏𝟕, 𝟓 𝒎𝟑 ,  Sabendo que Coeficiente 

de empolamento 𝒌 = 𝟏𝟔%.   
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𝟏𝟑, 𝟖𝒎 

𝟏𝟗𝟎𝒄𝒎 

A’ 

B 

B’ 

D’ 

a) Desnível  (𝑫𝑵𝑨𝑩) e (𝑫𝑵𝑩𝑪) 

(𝑫𝑵𝑪𝑫). 

b) Altitude de (𝑨𝒍𝒕.𝑩’ ), e (𝑨𝒍𝒕.𝑪’ ) 

(𝑨𝒍𝒕.𝑫’ ) sabendo que 𝑨𝒍𝒕.𝑨’ =

𝟓𝑶𝟐, 𝟗𝒎  

c) Inclinação do terreno em graus 

(𝜶𝑨𝑩 , 𝜶𝑩𝑪 , 𝜶𝑪𝑫) 

d) Quantidade da terra escavada 

(𝑽𝒆), sabendo que a largura é 𝟒𝒎; 

e) Número de voltas por camião, 

sabendo que a capacidade do 

camião é 𝟏𝟖, 𝟓 𝒎𝟑  Coeficiente de 

empolamento 𝒌 = 𝟏𝟓%.   


